



厦门西柯队首场迎战莆田黄石队,图为赛场航拍图。

“三分球准到没朋友”

福建村BA开赛首日,厦门两支球队一胜一负

本报讯(文/记者 易云霆 图/陈嘉新)2023年福建省和美乡村篮球大赛(村BA)昨晚在晋江打响,厦门两支乡村篮球队登场亮相:厦门马巷队首战告捷,以93比77战胜莆田郊尾队;厦门西柯队以57比67输给莆田黄石队。

本次大赛分成四个赛区,厦门马巷队分在A组的东石镇潘径村赛区,厦门西柯队分在B组的东石镇萧下村赛区,四个赛区小组头名参加前四名的争夺。

厦门马巷队昨天的比赛在晋江市区的祖昌体育馆进行,现场观众不是很多。开场,厦门马巷队以3比10落后,不过很快打出一波得分高潮,以16比13反超。此后,全队内外开花,到第三

节时将分差拉开到20分,全队三分球连连命中,仅首节就命中4个三分。在直播间,球迷夸奖厦门马巷队“下起三分雨”“三分球准到没朋友”。最终,厦门马巷队以16分的优势战胜对手。

厦门西柯队的比赛安排在农村简易球场举行,现场氛围截然不同。哨声一响,队员们各显身手,跑位、挡拆掩护、突破传球、快攻、抢篮板,充满了拼搏的激情,队员们的每一次进攻和防守都引发热烈的喝彩和欢呼,加上现场幽默的闽南话解说,比赛氛围非常热烈。

今晚,厦门马巷队将迎战漳州绥安队,厦门西柯队将与漳州康美队交手。



厦门西柯队队员(蓝色队服)突破投射。

相关新闻

700多名乒乓好手相聚集美切磋球艺

本报讯(记者 陈满意 通讯员 林小芬)为期三天的2023年第九届海峡两岸“黑松油切麦茶杯”乒乓球邀请赛上午在集美区杏林文体中心开赛,海峡两岸及新加坡、马来西亚、美国等地的130支代表队(其中专业组19队)参赛,参赛人数700余人。

比赛设专业混合组团体赛、社会业余组团体赛、少年男子组团体赛、少年女子组团体赛4个组别,比赛总奖金17万元,其中专业混合组第一名奖金6万元。

自2012年首次举办以来,该项赛事已连续举办八届,先后吸引了包括原国家乒乓球队队员侯英超、尚坤、兰曦等高水平选手参加,参赛人数近5000名。此项赛事已成为两岸民众增进民族认同、融洽感情、深化交流的重要平台。

今年的赛事由集美区文化和旅游局主办,集美区乒乓球协会承办。

花絮

杀猪宰羊 奖励获胜球队

农耕地、鲟鱼、麻鸭……贵州村BA对取得好成绩球队的奖品,几乎都与“农”字有关。本次福建村BA的奖品也向贵州看齐,其中冠军队的奖品是一头猪。

据福建省体育局介绍,决赛当晚,

赛事组织者将宰杀一头猪和一只羊,送到颁奖现场,作为奖品奖励冠亚军球队。季军球队的奖品是一担鲍鱼。此外,紫菜、肉粕、绿豆饼等晋江特色美食也将作为奖品。

时隔四年 植物园重启夜探活动

7月8日至8月26日每周六晚上举行,每期20个家庭

本报讯(记者 林晓云)夜幕下的植物园与白天绝然不同。本周六晚上,厦门植物园“夜趣自然”夜间观察活动时隔四年后重启。7月8日至8月26日期间,每周六晚上,“夜趣自然”活动都将举行。

这是暑假期间厦门市园林植物园很受学生和家家长欢迎的一项老牌活动。非洲大蜗牛、树蛙、白额高脚蛛、鼻涕虫、双线蛞蝓、金线蛞蝓、拟阿勇蛞蝓、姬蛙、黑眶蟾蜍、小壁虎、蝴蝶幼虫……夜间探秘时,孩子们能看到白天看不到的小动物,还能看到在树上睡觉的小鸟,夜间的花



此前的夜探活动现场。资料图

朵也和白天不一样。

活动期间,在老师的带领下,孩子们不仅能认识并观察植物园夜间的植物和动物,学习相关知识,还能通过视觉、听觉、嗅觉和触觉,亲近自然、感受自然、了解自然,当然,参与者还能学习夜间户外活动的技能,挖掘自我探索的潜能。

每期活动招募20个亲子家庭,约40人(仅限成人及七周岁亲子家庭,学生须有家长陪同,成人可单独报名)。有兴趣者可在“厦门市园林植物园科普展馆”公众号报名。